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1.Opinion about college

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

27%
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18%

2 How do you rate discipline in the college?

Excellent

Good

poor

Very Excellent

Very Good
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3%
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15%

3 How do you rate quality in education?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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4 How do you rate teacher-student relationship

Excellent

Good

poor

Very Excellent

Very good

27%

14%

4%

37%

18%

5 How do you rate quality of faculty members

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very good

25%

14%

8%

34%

19%

6. Contribution of the college on value based 
education and character building of students

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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16%

7%
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7 How teachers' interact with parents?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

25%

18%

5%

35%

17%

8. Effect of tutorial system in students character.

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

26%

16%

5%

38%

15%

9 Teachers' evaluation on each student

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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15%
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10. Your rating on grading system and teaching 
methods adopted in grading system

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

23%

17%

13%

28%

19%

11 Extracurricular activities in the college are 
given due importance

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

23%

16%

8%

33%

20%

12 Development of communication skill is given 
due preference

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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11%
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13. Infrastructure

Excellent

Good

poor

Very Excellent

Very Good

23%

9%

1%

54%

13%

14 How do you rate library?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

20%

19%

18%

27%

16%

15. Internet facilities

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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18%
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16. Laboratory

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

20%

20%

19%

25%

16%

17. Canteen

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

21%

20%

16%

25%

18%

18. Sports Infrastructure

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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16%
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19. Role of NSS activities in injecting social 
awareness among students

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

23%

18%

7%

33%

19%

20. Your rating about college authorities

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

21%

17%

8%

34%

20%

21. Do you believe that the college provides an 
enabling environment for you  to meet the 

challenges outside.

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good



 

 

 

25 Any suggestions/comments 

No 

Students and department are very less 

Nothing  

No suggestion every thing is perfect college 

No 

No 

Keep going  

No 

Almost good 

Please complete work in progress indoor stadium, Bring post graduation dept of botany.  

can improve sports  

To complete the work of women's hostel opens suddenly 

Bring post graduation course for botany 

  

make better sports facilities.  

25%

16%

6%

37%

16%

22. Overall rating about college

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

48%

22%

21%

9%

23. Will you recommend this college to 
your friends and relatives

Definitely

May be

Most Likely

Never



Canteen facilities 

Must improve infrastructure of the college and also collage want to support extra curriculum 
activities of students (arts, sports etc ) 

Take a look towards Women's hostel and wash rooms in each floors it's helps students 

No 

Use the college place to build new buildings for new courses 

Nill 

In terms of lab and record, the teacher in Botany Department is not paying enough attention. 
So students work more in record submission time. 

Nothing  

improve extra curricular activities,sports  

Improve all  

Please complete indoor stadium work in progress, bring post graduation for botany 

Poor extracurricular activities  

Postgraduation department for Botany 

Extracurricular activities are very poor 

Extracurricular activities are very poor 

Make better sports facilities, canteen facilities, complete work of hostels. 

Am very interested in sports due to poor sports facilities and poor physical education 
department,am very depressed.please empower sports spirit in our college especially girls, 
they are difficulted from poor support. 

Poor in sports  

Improve the atmosphere in college, conduct more student friendly programmes, provide 
support for arts and non academic programs,teachers should be more close to students 

Can improve 

Good at everything  

Nothing  

No 

It should be improved  

Improve infrastructure facilities much better 

Our college always provide the best for us. 
Iam proud of my college.  

Excellent  

Provide canteen facilities  

Keep good in all activites, especially sports and arts 

No 

Good  

Updated in library  



I enjoyed the most on my precious college time. I missed so much the college and my dear 
friends. College atmosphere gave me a freshness always 

No 

No 

Bulide the proper education  

Good vibes to study  

Super Campus 

Excellent 

Noo 

Good campus  

Our college provide best education and surrounding for study. Also aid  us for many  
extra  curricular activities to bring out our inner talents.. 

Our college provides best education and other extra curricular activities.It helps the students 
to build themself in a best way. 

Awsome college  

The college was excellent and gives best education to us. 

Improve the greeny atmosphere of college 

Within all the limits, our college is best. And i don't think that , i could study better than here.  

Authority should provide and support opportunities for extra curricular activities ,student 
friendly programs etc. 

communication skills want  to be improved 

Very excellent college  

A smooth collage union will give good cooperation  

Need more extra carricular activities. 

Add new courses and also provide Msc for the existing courses  

In my personal experiance and observation, this collage provide a good education and facility 
to the students. 
Awsome college  

Nothing 

Infrastructure of the college can be modified with more creatively.  

Provide drinking water for every one 
Provide sanitary pads for free of cost 

Nice colleage 

Nothing  

Super  

No 

Add more courses. Enhance extra curriculum activities. 

No 

No 

Within the limits, everything is best here 

Provide waste bin outside  



Add new courses and provide MSC for existing courses 

VERY EXCELLENT COLLEGE. 

No 

Great College 

  
There is a no hostel facilities . 
  Unhygienic  canteen, washroom and environment. 
There are many stray dogs in the college. They should be avoided. 

I like this college very much 

We want post graduation in all subjects in our college  

Provide better environment to students. Give equal importance to extra curriculum activities  
Wifi connection in college.. New books in library..restrict Street dogs in college campus. Give 
equal improtance to extra ccurricular activities. 
Restrict street dogs in college campus 
Give equal importance to extracaricular activities  
Provide better canteen facilities, restrict street dogs in college campus, give equal importance 
to extra curriculum activities. 

Improvement of extra curricular activities and sports in  college is essential  

Very sad situation about the class room 

Very sad situation about class. 

No 

Need to improve the facilities  

Need to improve the facilities 

Need to improve the facilities  

No 

No 

Very worse.. Follow the oldern system..Has to been develop 

No thanks 

Good college with good atmosphere 

I love this college and i will recommend this college to my friends 

Drinking water with department all 

Nothing 

Hostal &add courses 

No 
There are no regular classes, it would be good if BA Economicand B.come coursees came, 
please avoid animals in college, there are few books in the library. 

College ambience is very nice ðŸ‘•. 

No 
No 

Very good college and teachers 

Add other courses  

College can be improved better 

Very Excellent  

Very good  
Please,Give support to this college in every field..In this condition..Will be a 10 years later.. 
someway This college is closed or Stop that services 

We need a wifi system & also a good library. 

No hostel's for  long  distance students  

 have no hostel facilities. 

Hostel facility and more courses to added for more students 

Lack of courses ,  

Lack of courses ,  

  

Nothing to suggest 



No 

Nothing 

No 
got to know the complete journey of 3 years in few hours the new ideas and innovations by 
past year students 

No 

Improve the skill activities  

Improve skill activities 

Very good college 

Excellent  

Good 

Very good 

New courses should be welcomed 
We should add more extra curricular activities in an academic year to create campus vibe and 
for character development of students 

No 

No 

Provide hostel facility for girls 

Better include commerce courses and provide extracurricular activities 

Improve all fields in our college for better tomorrows 

Best campus with excellent teachers and provide a peace atmosphere  

If you can place  drinking water in all departments it would be so helpful. 

Nill 
Improve lab facilities 
Improve sports facilities 
Provide internet option  
 include Extracurricular activities and provide better infrastructure 
Canteen and washroom was poor ,not cleaned .we  are facing many of challenges in to use 
the areas 
Library materials was also poor  

I love my college  

college must be improve more facilities like toilet, cleaned canteen etc...  
Apply more facilities for students 
Especially drinking water facility  

  

Improve Hostal facilities 
There is no hostel facilities and poor infrastructure and unhygienic canteen , washroom and 
environment. 
There is a no facilities , programmes , and hostel facilities . And unhygienic  washroom 
,canteen and environment. 

No 

Always welcome  

No 

Not bad 

 

 


